

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου στα πλαίσια του Ν.3174/2003 και προκειμένου να υλοποιήσει την από 12.12.2003, Αρ.Πρωτ.17 «Έγκριση επιχειρησιακών προγραμμάτων στην Περιφέρεια Ηπείρου για παροχή υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα στον Δήμο Αγνάντων», προκηρύσσει 3 θέσεις εργασίας με καθεστώς μερικής απασχόλησης.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι προερχόμενοι από τις ακόλουθες κοινωνικές ομάδες :

- Α) Άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ,
- Β) Άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία από την συνταξιοδότησή τους,
- Γ) Νέοι έως 30 ετών,
- Δ) Μητέρες τέκνων έως 12 ετών,
- Ε) Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω

Η κατάταξη γίνεται σύμφωνα με τον Ν.3174/2003 (ΦΕΚ 205/28.8.2003) και την ΚΥΑ 54568/11.12.2003 (ΦΕΚ: τεύχος Β',1887/18.12.2003)

Τα επιλεγέντα άτομα θα προσληφθούν με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ενός έτους (1).

Οι επιλεγέντες θα απασχοληθούν σε υπηρεσίες του Δήμου Αγνάντων και ειδικότερα:

**Δράση:** Φροντίδα Ηλικιωμένων -ΚΑΠΗ

(αριθμός ατόμων 1)

**Ειδικότητα**

**Αριθμός ατόμων**

ΠΕ Οικονομολόγων

1

**Δράση:** Βοήθεια στο σπίτι

(αριθμός ατόμων 1)

**Ειδικότητα**

**Αριθμός ατόμων**

ΔΕ Οδηγών

1

**Δράση:** Πολιτική Προστασία

(αριθμός ατόμων 1)

**Ειδικότητα**

**Αριθμός ατόμων**

ΔΕ Χειριστής Μηχ/των

1

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι :

- **ΠΕ Οικονομολόγων** Προσόν διορισμού ορίζεται το ομώνυμο ή ταυτόσημο πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ, Οικονομολόγων της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η πλήρωση της θέσης με τα προαναφερόμενα προσόντα κλάδου **ΤΕ 17 Διοικητικού - Λογιστικού** και

Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η πλήρωση της θέσης με τα προαναφερόμενα προσόντα **κλάδου ΔΕ 1 Διοικητικού - Λογιστικού** .

- **ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων** Κύρια προσόντα διορισμού ορίζονται

α. Άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων έργου ομάδας Β' και Τάξης Δ ή άδεια ομάδας μηχανημάτων Γ'

β. Ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος Ι.Ε.Κ ή Τεχνικού - Επαγγελματικού εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών ή Σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ ή άλλοι ισότιμοι τίτλοι σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας

γ. Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας.

**Α.** Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσεως από υποψηφίους με τα κύρια προσόντα επιτρέπεται ο διορισμός με:

α. Άδεια μηχανοδηγού - χειριστή μηχανημάτων έργου ομάδας Β' και Τάξης Δ ή άδεια ομάδας μηχανημάτων Γ'

β. Ομώνυμο ή αντίστοιχο απολυτήριο τίτλο αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλο σχολής της αλλοδαπής . Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας και

γ. Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας

**Β.** Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσεως από υποψηφίους με τα προαναφερόμενα προσόντα επιτρέπεται ο διορισμός από κατόχους της άδειας μηχανοδηγού - χειριστή ομάδας Β' και Τάξης Δ ή άδεια ομάδας μηχανημάτων Γ' με απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) και επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας.

• **ΔΕ Οδηγών** Κύρια προσόντα διορισμού ορίζονται:

α. Δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης Ι.Ε.Κ ειδικοτήτων (α) τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων ή (β) εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριο τίτλος ενιαίου πολυκλαδικού λυκείου τμήματος Μηχανικών αυτοκινήτων ή τεχνικής επαγγελματικής σχολής Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή σχολής Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη αυτοκινήτου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας.

β. Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας.

**Α.** Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσεως από υποψηφίους με τα προαναφερόμενα προσόντα, επιτρέπεται ο διορισμός με προσόν οποιονδήποτε απολυτήριο τίτλο σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμο τίτλο σχολών της αλλοδαπής και επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας.

**Β.** Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση της θέσεως από υποψηφίους με τα προαναφερόμενα προσόντα επιτρέπεται ο διορισμός με απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) και επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' τουλάχιστον κατηγορίας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν το *Έντυπο Αίτησης* και το *Τεύχος Πληροφοριών* από: το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου (8ης Μεραρχίας 5

Ιωάννινα Τ.Κ. 45445), τον Δήμο Αγνάντων και από την ιστοσελίδα : Περιφέρεια Ηπείρου [www.roe.gr](http://www.roe.gr)

Επίσης η περίληψη της προκήρυξης έχει αποσταλεί στο Τηλεφωνικό Κέντρο της Εξυπηρέτησης Πολιτών «1564».

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες και αρχίζει από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της περιλήψης της παρούσας προκήρυξης στον τύπο.

Η αίτηση υπογεγραμμένη από τον αιτούντα υπέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και υποβάλλεται ταχυδρομικά με απόδειξη στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου στην διεύθυνση : 8<sup>ης</sup> Μεραρχίας 5 Ιωάννινα ΤΚ 45445 με την ένδειξη «Μερική Απασχόληση στον Δήμο Αγνάντων ».

Τα δικαιολογητικά θα υποβληθούν μόνο από τους υποψήφιους που περιλαμβάνονται στον πίνακα κατάταξης έως τον αριθμό των προς κάλυψη θέσεων και από τους επόμενους αυτών στη σειρά κατάταξης έως τον αριθμό που θα απαιτηθεί για την κάλυψη των θέσεων.

Ολόκληρη η προκήρυξη θα αναρτηθεί στο κατάστημα του ΠΤΑ Ηπείρου και στο κατάστημα του Δήμου Αγνάντων.

Για πληροφορίες : Δήμος Αγνάντων τηλ. 26850 31700, 31209  
ΠΤΑ Ηπείρου τηλ. 26510-34054

Ιωάννινα 23-01-2004

Ο Πρόεδρος του ΠΤΑ Ηπείρου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤ. ΣΚΑΜΝΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ